
N° 1 : le vocali della parole in grassetto sono 57: 
i a e a – o e i a – a o – o e – a a o – a i e – o e – a a o – a i e – o e – a a o – a i e – o e – a a o – a i o – 
e o – o i a e e – o a i e – i – e i o    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



N° 2 : l’angolo edificio appartiene al civico 3A. (accettato anche 5A per la poca leggibilità della A). 
Sotto una panoramica completa della zona. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
N° 3 :  i parcheggi totali sono 7 e 2 sono occupati per cui la risposta esatta è 5 

 
 
 
 
N° 4 : quello marrone è aperto seppur rovesciato, mentre quello blu al centro non è completamente 
chiuso, per cui i contenitori dei rifiuti chiusi sono 2  

 
 
 



 
N° 5 : la figura geometrica nel cartello è un triangolo blu 

 
 
 
N° 6: la bandiera più a SUD delle due visibili è quella dell’ITALIA   

 
 
 
 
 



N° 7: gli adesivi di forma rotonda sono 2 

 
 
 
 
N° 8 : i coni stradali sono 9 

 
 
 
 
 



N° 9: l’albero nell’angolo interno del recinto è una palma. Il  cipresso invece è dall’altra parte 
dell’angolo recinto. 

 
 
 
N° 10 : le cifre dispari sono 4  ( 9 – 5 – 7 – 1) 

 
 
 
 
 



 
N° 11: il civico è il 53  

 
 
 
 
N° 12: l’auto parcheggiata più vicina al punto di controllo è NERA (accettato anche scura) 

 
 
 
 



 
N° 13: le cifre dell’adesivo sul lampione stradale sono 0403 

 
 
 
N° 14: nell’adesivo rosso c’è una freccia che indica ↓ (risposte accettate SOTTO o IN BASSO o 
SUD o GIU’) 

 
 
 



N°15:  la descrizione punti del punto è “strada”e al centro del cerchietto c’è la gru nella foto sotto. 
La scritta presente in 2 cartelli nel cerchio del punto di controllo è F. BISOL (accettato anche E. 
BISOL  o solo BISOL poiché la prima lettera si vede male) 

 
 
 
N°16: le sedie fuori dal bar sono 10 . Apparentemente dall’immagine frontale potevano sembrare 9 
ma spostandosi lateralmente con Street View si nota che la sedia più a Nord non è una ma sono due 
una accatastata sull’altra. 

 
 



 
N°17: le parabole attaccate alla parete EST dell’edificio sono 2 (quella più a sinistra è appesa alla 
parete SUD, mentre quella più a destra è attaccata al recinto e non alla parete). 

 
 
 
 
 
N°18: per vederlo bisognava sposarsi nella stradina parallela a OVEST. La risposte accettate sono 
GIALLO  /o ARANCIONE o anche GIALLO/BLU o ARANCIONE/BLU.  

 


